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Fig. 11: Influence of adjusting a) bias voltage Vb and b) bias flux ®x on the
SQUID voltage modulation.
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00000000SQUIDO Magnicon 0000000000000 FFTOOOOO (hp HEWLETT PACKARD
35670A) 000000 0OD0UOO0ODO SSAQD Magnicon 00000000 O0OOO 100000000O00O0ODOOO
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052 20bin00000 80SSAO ¢-VODOOODOODOO0ODDOOO0DDO0OO0OOO Ve OOODO Raye0O0O
Vo 0000O0DO00 Ib=28.0yA0000DO0OO0O0OOO Ve=16mV/®, 0000

I Vo Rayn Ib Vo Rayn
A mV/®g Q HA mV/®g Q
31.0 19.8 +4% 832+ 26% | 27.0 16.1 +£5% 70 + 49%
30.0 19.2 +5% 655+38% | 26.0 126 £5% 40 + 48%
29.0 19.1 +6% 353 +£23% | 25.0 9.76 £ 4% 21 + 48%
28.0 200 +4% 162 + 25% | 24.0 5.37 +6% 8.1 + 75%
23.0 219 +6% 9.8+ 65%

053 0000000 Magnicon 00O

Generator 0000

ob off
BiasOOOO

1H(DC) 29.005 pA
Vb(DC) 1300.01 puV
¢b(DC) —1.46 pA
mode 0O OO

Ry 30.0 k
GBP 0.55 GHz
Ampwidth 0.2 GHz
Ampgain 2000

gobooboooobooobobooobooobbooobboobobbooobboobLbboobobboobDbOoo
oooooo 400000000000000000COCOCOOOOCOOOODO 2000 5130000

e 10000 UDDD FFTOOODDOODDOUODOODOODO

e J00DODDOD Magnicon 0OJOUI4K OODODOODOOODOOODOOO

e MagniconDOCMR OO OOODOOOOOODODOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO
e 00U DOODOODODODODODODLDOLOO

e J000D0ODODODODOOUOGNDOOO 100D0O0OOO

0000000000 FFTOOOOOOD0OO0OOO0DO0ODO00D0O0DO0000000000O0O0O0O0OD 1/800
oooood

53 00O 8input SQUID OODODOOOO

00 SSAO0DO0O0ODO0DDODO (000000000 Ry=10kQ)0000000000O SSAOOOO R, 000
O000D00000D00000 8input SQUIDOODOOOOOOOOOODOOOODODO 5.150 8 input SQUID O
cooobooooboooobooono

531 0000

00000 8input SQUIDODOOOOOOOUOODO M;,,0¢-VOOO ([,LOI,000000000O)0DDOO
0000000000000 8input SQUIDO @ -V OOODOOOODODOOOO0O 8input SQUID O I OO0
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input Noise [A /\Hz]

10—11
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* after imprP\.rement

10_12 ! N L gl
107 107 10" 1 10

Frequency [kHz]
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input Noise [A/\NHz]

10" |

10-12 Lo Ll ot ]
10° 10 107 1 10

Frequency [kHz]

0514 80SSADDO0OO0DOUOOODOOOO(DO0LDOOOODOO)DO01I00 BBFBOOOOOOO
00000000000000000000SsADDDODDOD 10pAMHzOODOODODO

O00000O0Os8oSSAD0D0DO0OoDOoOoOoOooooooooan 8inputSQUIDDD 80 SSAOD0OODDOOOoOoOO
oooooooon vou

I,M, = -°2%—x 5.6

i (5.6)

0000000000000 8input SQUIDOOODOOOOODOOOOODOOOOO

ol Vi
2l = ? (5.7)
0P, vy Rayn + Ra
_ Rdyn
Rdyn+Ra
R
R+ 2R,
DDDDDDDDDDD(D5.16I:II:I)I]I:|DD(5.7)I:II:|Vb[]l:lMagniconDDDDDDDDDDDDDDDD
SQUIDOO0UOU0U0O00o0o0oU0U0UoooooU0UooooooU0UooooooUOoUoooDoooUoUooooOn

000000000 8input SQUID00000000O0O00O0O0OOO Rayn =Rs/20000000000000

Iy

Is
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300K ... 4K
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M, @{}82@“ 80 SSA
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0 5.15 8input SQUIDOODOOODODOODOOOODODO 80SSAD 10kQUDOOODODOODOOOOODO

00000000 Ry=2-4Q0R,=R,/4A0000000®-V 00000 ,00000000 I,00000
00000 (0 5.1705.18)0

0516 SQUIDOOOODOOOOOOOOOOSQUIDOOOOOOOOOOOOO0OOOO 8 input SQUID
00000D0ooooo (.7)00DO0oDOoOoO

000000000000000000000000 100000000000000000000000008
input SQUID 000000000000 M, O 107pHOOOOOOOO0OD 100pHOODOOODOD D8 input
SQUIDO ¢ -V OOOOODOO0OOOO0O0D0000O000000000000 I, 0000000 I=30pA00
00000000000 000000000 8input SQUID 000000 I O 110 uA/® 000000000
000 51 pA/®, 0 20000000 (21)00 (100 pA/Py) 000000000000
SSADDD0O0O0DO00O0DO000D00000O000000 5190000 ¢-V 00000000000
0000000000 8input SQUID 00000000000 D000DNO000D0000000 SQUIDOOOO
0000000000 SQUIDOOO000D0000000000 SQUIDOO0ODNO0000O0000000 8 input
SQUIDOODO0 SQUIDOODOO0ONDNONONONDNONNONNNN0NNDNNONONDNN0N0D SQUIDOO0OONOO
00SQUIDOO0O0DO0O0D000D000D0000000000SQUIDOO00O000000000000000000
00008 input SQUID 000000 L, 0 SSADDODDODOODOODOO0D0000000 Isga, 000
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Input current [HA] Input current [uA]
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A0 B0 B

-60 -50 -40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50
Input current [HA]

05.17 00 8input SQUIDOO0OODDO(5.6)000000000 LOODOOODOO SSAODODDOOOO
0O (R =10kQ)00000000000000TSSOOOOOOODOOOOODOODOOODOOODOO
0000000000000 000000000D0D00000000000 SQUIDOODOOOOO0o0OO0O00n
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0 5.18 8input SQUID 00000000 [ =30pA0000 &, 0000000000 20bin00000
000000000 20000000000000000 [,00000000000000000000000
0000000000000000 8L/d®0 15 pA/®o(Is = 23 pA/P) 0000 (0DOOD00)00000
AL,/0® O 73 pA/®o(Ie = 110 pA /o) 0000 D

goboooobooboboobg

ol -1 ‘bo
e () |
& oy, Ve M, X 1854, (5.8)

0000000 0L,/090 (5.8) 00000 8input SQUID DD OOODODOUDODODODO1IkHzO0O000O0OODOO

oo
Ia7n =6 [pA/\/ITZ] (59)

OooOooooo SQUIbooOOoOOO0O0OoOoOO0O0O0oOOooOOO0oO0O0OooOOOOoOoDO0OoOOOOoOoOOODO
ooooo R, 0000000D00DOODOOO N12pA/\/}EDDDDDDDDDTESDDDDDDDD SQUID
0000000000 0OD ~100mKOODODOOOODOODOOODOOOOOO 1/6000000000O000O0O0OO
0000000000000 0000O00000O0O000DOoDOO SQUIbODODOODODOOODOOODOOOOO
000 1/f000000000DO0ODO0O0OOOD SQUIDOOOODOLOODODOOODOOODODOOOOODOODO
gobooooooooooobooooooooooooooooobooooboooooooobbooboooooDooOoDoboO
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O000000000000000 SQUIDD 4KOODOOOOD0OO0O0OO00000000000008 input SQUID O
coooboocooobooooooOoooOooOoboOoOobOoOoOoOooOooOoOoOoOoooa

107 £
L
Z -
< [
$ ., s
S 10°E
=z E
10-9 ? .................................................................. J T S ST TUTUE SSUUPT PP USOUPTOPRRURIONY
E RSN | M
10-105.« ................ | "
g M‘,“ \Mm |'h J I\qulﬁ
B i W,m \
10— T T T R T R
10° 102 10" 1 10 10?

Frequency [kHz]

0519 00 SSAODODODDOOODOOODOOODOOODOOOODO0OSQUIDOOO Ry = 10 kQ O
00000000000 : Ib=27 uADD : Ib =71 pAOD : Ib = 90 pAO8 input SQUID 0000 OO
00000000000000000000000 8input SQUIDOO00O0O0O0D0O0O0O0ODDOOOS input
SQUIDD0000D000000 6pA /VHzO0ODODO

54 TSSOOOOOOO

00 8input SQUID 00D 80 SSAOU0OU0D0OUOOUDODUOOO0OUOOOODOUOOODOUDOOOUOO
O000000000O0O0o0oO TSSO MagniconO0OOOOOOOOOOOOOOODOOOOOOODOODOOOO
52000 5400000

300K ,...4K

>l | R, .
T\AN_.if\ —1Ib
M; r:/q)\b;éé?pm 80 SSA
¥ e
b G AmpG; =0)
[0)
S [
. = N

0520 TSSOOODOODDOODOOODOOODODOOOODOO 8input SQUIDOOOOOO (Min = 107
pH)OOOODOODOOOODOOOOODOO 540000000000000000 50Q0000000
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05210 TSSO -V OOODOOOOOOOODOOOOOOOO 8input SQUIDOOOOOOO IO 97— 109
pAOODDO0OO0O0OO0O0OO0OOOOOD 30 gADODOOOO - VOOOOOOOODDOOOOO SQUIDOOOO
0000000000000 0008input SQUID 0000000000 0O0O0O0OOOO SQUIbOOOOOO
000000000 (00000000 0)00000000000D0O0O00O00O0DO0O0ODO0DOO0ODOOOOO
000o0oo0oooooO000oooooOooO000ooOoOo00000ooo0o0O00000o0ODO0O00000 5.22-5.250
05210 ¢ VOOOUDDODODOOOODODO0O0O0O0OO0DO00O0O000O00000O080SSAOS input SQUIDOOOOO
o000 20bin00000000000000O00O000O0OOOO00OODOOO0OOOOOTSSO0O0O0O0O0 10
kpoints O OO0OO0O0O 10bin000000000000DO0OO0OOO0OOOODODODOOOOOOOOO TSSO VO
0000000000 0000000000O0Ss26000000 5280 TSSOOUOO0ODOOOOOOOOOOOO
OooOoooD 30kQ 0000000 oo0o00o0oD0D 30kQO000 TSSOOOOOoOooooooooooooo
goooobooooooooo 20pA/\/EEIDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD 50pA/\/I‘E
oooOoooTSSOOoO0oooOoOoooooooooooooooOooooo

054 TSSOOOOO Magnicon 00O

Generator 0000

¢b 99.99 uApp
f 20 Hz
Bias 0000

I5(DC) 30.005 pA
I1(DC) 109.00 pA
Vb(DC) 1300.01 pV
¢x(DC) -1.56 pA
¢b(DC) 6.69 pA
Bias 000D

Rrgy 30.0 k2
GBP 0.55 GHz
Ampwidth 0.2 MHz
Ampgain 2000

055 D0O0O0O0D0OO0OODOOOO TSSO Vo U 2000000000000000 Ve OOUDOOOODO 8
input SQUID OD0O0D0O0O0O0 I=107TpAD000O00D010bn000000 80 SSAODOOOOODOOOO
gooooooooooooooooooooooo

I Va Rayn I Va Rayn
A mV/dq Q 1A mV/®g Q

109 23.14+5% 553 £74% | 103 224 4+ 3% 49 4+ 163%
108 23.9 4+ 4% 5474+ 70% | 102 22.0 £ 3% 43 £ 140%
107 25.0 & 3% 465 +£64% | 101  20.1 + 3% 38 4 289%
106 22.4 4+ 3% 297 £58% | 100 18.3 +£5% 35 + 370%
105 23.7+5% 146 £ 64% | 99.0 138 £ 6% 27 + 520%
104 21.6 4% 68 +£93% | 98.0 10.1 3% 20 4 750%
97.0 5.64 +6% 16 4 1000%




60 0os50 SQUID OO0ooooo

Vsquip [MVpP]

3 | | | | |

-0.6 -0.4 -0.2 0 0.2 0.4 0.6
Input current [UA]

0521 TSSO - VOOOOODOOOOODOOODDOODOOOOOOOOOOOO

55 SQUIDOOODOOOOOO

0 Magnicon 0000000000000000 SQUIDOOOODOO0OOO0O0O0O0D000000000000
000000000000000000000000 SQUIDOOO000000 (Ve =16 mV/®,0 My = 61 pHO
noise = 12 pAA/Hz : OO0 (26)0Ip = 51 pA/®o0 My, = 100 pH : 0D (21)) 000000000000000
00000000000000000 GNDODOOOODOOOOOO 100000000000000000000
000000000000000000000000 1-1kHz00000000000000000000000
00000000 FFTOOODOO0O0D000D00000 GNDOOODOOODOOO000TSS0000000000
D00000005®(000000 10xApp000)00000000000 10mVx,0000000000
00000000000 1000000000010kHz00000000 100mVOOO0000000000000O
00 SSAO8 inputd TSSO SQUID 00O ODDO00O0ODDO00O0O0DNN 560000

0 5.6 Magnicon 00000 SQUIDOOOOOD0OO0OOOODOOOOOOOO

oo 00 SSA 00 8input TSS
Ib[pA] 28 31 31(SSA)/109(8input)
Vo [mV/®g] 20.0(16) 25.0
Lo [nA /) 110(51)
M; 60.3(61) 107(100)
Ragn 800(600) 550

Noise[pAA/Hz]  10(12) 6(6) 20




55. SQUIDOOOOOOOOO
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-0.4F = -0.4F
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- 1 } -
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- i % # a
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C ]I -El’ C
ﬁ: J[ ﬁ L EE 3t C
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b5 - 03 02 01 02 03 05 5 02 03 -02 01 02 03 0.5
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o } g /{ |
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05 04 03 02 04 0 01 02 03 04 05 05 04 03 02 04 0 01 02 03 04 05
D, [P] @, [D]

0522 TSSO - VOOOOUODOOO VeO8SSADUD Ve OUODOODODODO 8input SQUIDOOOO
gooooooocoooooo
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VrgglmV]

62 as0 SQUID OO0ooooo

1.5

C S
- E 15f
F S U
E I=101TpA o I=102pA
0.5F -
C 0.5[-
of of
0.5F -0.5F
1i .1i

03 02 01 0 01 02 03 04 05 01 0 01 02 03 04 05
P[] P[]

T
v
s
+
Y
++
*
VissmV]
T

I=103pA }f {

0.5 /1 H 0.5
0 L ~ 0

" I=104pA

=Sy
——

TTTT
TT

-0.5 -0.5
5 {! 1 -
1 : 1:
A2 " -
:*#‘*##*##wa»##**q’m* o
Coon b b b b b by b b Ly oo b b b b b b Do b b
-05 -04 -03 -02 -0.1 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 -0.5 - -0.3 -02 -0.1 0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
@, [@] ;[ @]

0523 TSSO - VOOOOOOODOO VeO8input SQUID 0DODOOO I =101 A -104 pkAOODO
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= F S n
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: P o 1061 A $* 1
> E > E
1'5; I::l(S!JA 1-55 I=106pA / H
1F 1F
o.sf o.5%L / Jq[
o o ﬁi
-O.Sf ‘0-5%11
15 Eﬂﬂ . l
E -1: R A R
S Y S e s e S R S Y S e s
D[] D, [P
s F > JF o
% ‘E % 2; l§'§§$ RIR I *##‘rg-}
> - >
1.5F 150 i
- =107pA - [=108nA }D( l
1 1(f T
- 1fn %/
05 0.55]I ﬁ
of O:ﬁt
C C JI l
-0.5 05
o 0 - ¥
C F Ei= & %
-1F -1 B
_0'75\\\\0.4\\\\\_\‘\\\_\‘\\\\\\\\0l1\\\\0l2\\\\0‘3\\\\\\\\0.5 _OE\\\\\\\O.?\’\\OIZ\\\\O{\\\\\\\0.1\\\\0.2\\\\0.3\\\\\\\\0.5
@, [D] @, [P]
0524 TSSO ¢-VOOUOOODOOO VeU8input SQUID 0OOOOOO [ =104 pA —-108 pAO OO

Em 2: {&# LT T xtﬁé}
123 [m i %
> 1.5i& 1100 h
: I=109pA ﬂ’f
17]’{ v
0.5:{[ Tﬁ
o
0.5
EoTy s
r - #
Ak et tes
O T e R
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0525 TSSO &-VOOOOOOOOO VeO8input SQUID DOOOOOO I =109 pAO
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30
T T T T T T 1000 | | | | | |
25 | ! P . 800 |- .
- N |
% 20 F fi ] 5 600 -
£ ¢ S il
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